

— Встречая новогодний праздник, я от всей души желаю вам, вашим родным и близким здоровья и счастья, мира и благополучия. Желаю всем нам победы нашего справедливого дела! □

Геннадий ЗЮГАНОВ,

председатель ЦК КПРФ,

руководитель фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ

Уважаемые жители Еврейской автономной области!



**С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ ГОДОМ!**

Инициатором проведения Новогодних мероприятий в ЕАО выступил депутат Законодательного собрания ЕАО от фракции КПРФ Александр Сидоркин. В рамках реализации программы «Дети войны» планируется проведение мероприятий, посвященных празднованию Нового года.